

大家好，关于比特币李嘉诚很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币 李嘉诚的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [全球最大比特币网站创始人为何抛空全部比特币？](#)
2. [比特币网创始人开始抛售所有比特币，比特币是不是要崩了？](#)
3. [李嘉诚正式宣布退休，如何评价李嘉诚和他的商业帝国？](#)
4. [中本聪凭借比特币成为世界首富，对比尔盖茨公平吗？](#)

全球最大比特币网站创始人为何抛空全部比特币？

其次比特币网的创始人也提到一个非常关键的因素，那就是比特币现在的交易成本过高，为什么交易成本过高呢，就是因为目前这个市场交易有限，流动性太差，为啥流动性太差呢？是因为比特币网络每秒能处理的数据信息是有限的，而这些数据都被存在区块链中。而目前比特币的持有者都是被动持有，一旦开始有人开始变现的时候，其流动性问题就会爆发，据说现在世界根本没有那么多现金供所有比特币持有人兑换。

还有现在比特币到底是投资品还是货币也没有个定论，如果比特币是货币，那么历史经验告诉我们所有的货币都是不值得投资的。因为任何货币不能像资产一样有增长。而如果比特币不是货币那么本身比特币也就没有价值。

所以有人说比特币现在是比郁金香泡沫还可怕的泡沫！

比特币网创始人开始抛售所有比特币，比特币是不是要崩了？

2017年一整年，比特币价格上涨了1100%，单单12月就一度高达20000美元，地下交易应运而生。据相关数据统计，全球已经出现了超过6000多家数字代币交易所，每天比特币交易额已经超过200亿美金。

比特币价格忽而上升、忽而暴跌，就像一个无法控制的抛物线。2018年以来短短3周内，比特币价格就从年内高点17090美元持续滑落，跌幅超过31%，其间比特币价格曾一度触及9280.3美元年内低点。不过之后的走势又开始回升，似乎又可以越过14000美元.....

一边是毫无规律的数字波动，一边却是凄风苦雨、逼债逃债的地狱与成千上万人在这个万劫不复的深渊中倾家荡产。

比特币日交易达200亿，ICO融资创新高

吴晓波曾揭露过比特币背后的玩家：当今全球的比特币炒家中，来自中国大陆的比例占到了85%；而八成的比特币资源掌握在5%的大炒家手上。而这些少数的玩家，各国的监管机构都无法完全控制。

巴菲特也对外直言，比特币是一种不会产生价值的资产。但是仍然没有掩盖掉因为投资区块链比特币而收获的大笔财富、大批赚得盆钵满钵满的投资者：国内的天使投资薛蛮子、蔡文胜等早一批的投资人已经走在了赛道最前面；众多押宝区块链的创业公司浮出水面：迅雷、人人网到柯达.....

作为区块链的一种应用，比特币着实赚足了世界的眼球，但区区的比特币并没有满足投资者的胃口。世界逐渐兴起了ICO热潮，涌现了许多的声称应用区块链技术实则“圈钱”而发行空气币的公司。据相关数据显示，2018年1月份至今，全球ICO融资规模已经达到4.5亿美元，创下去年10月以来的新高。

在中国，迅雷、人人网等纷纷被监管部门点名。尤其是迅雷被指“链克”项目为变相ICO，迅雷股价迅速暴跌27%，并发布公告：1月31日链克将全面停止转账服务。

。

全球政策频出，温和态度已去

1、中国：整顿“场外交易”，屏蔽交易服务平台

2017年9月4日，7部委联合发文叫停ICO，之后PressOne等纷纷发布退市方案。虽然中国政府强势叫停ICO，但上有对策，下有政策。国内各玩家开启“海外行”，前往日本、韩国、新加坡、中东等地区，将目标伸向了应用这一技术的各种虚拟货币。场外交易到国外设立交易平台、变相ICO等成为主要的幕后推手。

但好景不长，近期监管层在一份互联网金融风险专项整治工作简报中，强调了将对比特币、以太坊等数字资货币平台“出海”及“场外交易”等活动持续从严整顿的信号。

政策指出，除发行上的ICO、变相ICO外，针对数字货币二级市场的整顿也将随之升级。尤其是针对注册于内地的对场外交易所、“钱包”服务商、为集中交易提供做市服务的个人和机构，包括对于注册于境外的、为境内用户提供交易服务的平台，将对其依法屏蔽，关闭移动APP；而对于为“出海”“场外”平台提供支付服务的平台也要严惩不贷。

证监会副主席方星海在近期的达沃斯论坛上谈到比特币时也强调了中国要对比特币加强管制。方星海表示，“对于我很重要的一件事就是，每一项真实的机构产业的真实价值对于经济真实意义，我们仍然需要去看。我们可以看到中国经济总量很大，对于中国来说比特币的交易是很重要的，需要加强管制，因为它现在交易非常频繁。”

2、美国：温和态度已去，不批准代币挂牌交易

美国政府对比特币一直持有温和的态度。甚至在去年12月上市了芝加哥期权交易所，就是为了让比特币的入场资金看起来更加合法。但是万万没想到的是，由于不稳定性和缺乏监管，虚拟货币含有洗钱、黑钱、风险极大的交易泡沫最终还是暴露出来。

2018年以来三周的时间里，价格跌幅超过31%，一旦裂破，国家的经济就会深受其害，美国政府似乎已经看到了这种趋势。

据国外媒体报道，美国近期开启了有史以来第一次严苛的虚拟货币打击。最大的衍生品监管机构近日对三起涉及虚拟货币的平台提出指控，指控其欺骗客户并违反大宗商品交易的法律法规。这三家比特币交易平台都被指称与虚拟货币销售的错误行为有关。其中一家平台的信息并未公开，另外两家被指控的平台是CabbageTech和“企业总部公司”。

同时，美国证交会主席关于加密数字货币与首次代币发行了公开声明。从公开的声明显示，强调了几个仍然存在的关键性问题：代币是否是证券？是否受制于监管以及监管机构为保护投资者制定的规则？价格能否被操纵，以及是够可以进行自由买卖等。指出美国证券交易委员会亦未曾批准任何使用加密数字货币或与加密数字货币有关的资产形态进行挂牌或交易。

声明中明确反对了不顾证券法规是否适用就进行代币推销和兜售的行为。

以往对比特币的“温和态度”早已一去不复返。

3、韩国：征收交易所24.2%的所得税，交易信息需要披露

除了中国是数字货币的交易和炒热市场外，韩国也是最大的私人比特币交易市场之一。据了解，近期比特币、以太坊及其它虚拟货币在韩国迅速流行起来，目前6000万左右人口的韩国已经有200多万人拥有“知名”数字货币。

似已成大势所趋的比特币交易被韩国政府迅速盯上，“拟关闭比特币交易”等政策

频频漏出，虽然韩国民众万分抗议，但这并没有让政府妥协。

韩国政府开始在税务上进行较大力度的压迫：1月22日韩国政府表示，将从2018年起向韩国虚拟货币交易所征收24.2%的企业和地方所得税。同时对年收入超过200亿韩元的企业，征收22%的企业所得税和2.2%的地方所得税。

此外，韩国政府要求虚拟货币交易所将所有交易信息提供给商业银行，时刻检查交易的合法化。

4、印度：四大银行冻结账号，比特币交易需抵押品

印度地区比特币的交易量也不容小觑。根据印度的税务官员的估计，包括zebpay、Unocoin、CoinSecure和btcxindia等在内的前十大比特币交易所年度总计收入可能已经高达63亿美元。

疯狂的交易数额引起越来越多的印度监管部门和金融机构的担心。印度同心银行、HDFC银行、YES银行和印度工业信贷投资银行四家大银行在没有准备的情况下突然间冻结了印度主要比特币交易平台的账号。

据悉，官方显示冻结的原因是因为交易可疑。除此之外，印度商业银行还要求比特币交易平台增加抵押品以降低风险，这对印度比特币交易平台也是很大的考验。

5、法德：3月份向G20提交比特币监管建议

法国和德国于1月18日举办了联合新闻发布会，共同对比特币的风险表示担忧，并称将联合撰写比特币分析报告，研究成果会提交给今年3月举行的G20集团财长会。这一举动，直接将比特币的风险放在了国际台面。以德国法国为代表将掀起欧盟多国打击比特币的巨浪，共同应对“郁金香泡沫”。

6、以色列：比特币交易公司禁止上市，已上市将被摘牌

以色列地区也有许多的公司都希望们能够加入比特币的交易之中，监管部门不得不进行相应的措施防止后期交易势态的疯狂。

以色列监管部门在近期宣布，将禁止从事比特币交易的公司特在特拉维夫证交所上市，已经上市的公司也会被摘牌。

7、其他地区：巴西用户直线上升，日本多个场景可以完成支付

当然，也有越来越多的地区开始以“国家队”的身份参与比特币交易。

去年12月，巴西的比特币交易所已经拥有140万注册客户，如果包括其他交易者或者线下交易的人数，巴西的实际比特币交易者人数可能要更多；朝鲜也被发现存在活跃的挖矿节点；委内瑞拉发行了与石油、钻石、黄金挂钩的“petro”数字货币；在日本，很多场合都可以用数字货币完成线下支付。其中日本数字货币交易平台BitFlyer获得欧洲支付牌照，从1月23号起将在欧洲开展数字货币兑换服务；加拿大地区的国家研究委员会更是在试用以太坊区块链来记录政府合同。

结语

每个国家都有现有的经济秩序，尤其是经济大国，而区块链意味着全球的交易所疯狂涌入，价值流通无法完全接受宏观调控与监管，金融秩序很可能被打破。被称之为“第四次工业革命”的区块链技术虽然可以造福社会，本身具有不可磨灭的价值，但如何构建一个开放的、合法合理的数字货币发展环境却是当下最棘手的问题。

巨大的投机机会催生了巨大的泡沫，并造成了严重的经济、社会问题，那些只为寻求发财捷径而抬高比特币估值的人，最终都逃不了“郁金香泡沫”这个事实。

如今数字货币的这列快车还在迅速飞驰，但是上车还是不上，每个人似乎都没有底气十足的答案。

李嘉诚正式宣布退休，如何评价李嘉诚和他的商业帝国？

这没什么好评价的啊，年纪大了，精力有限，就退休咯。自己的儿子也有出息，家产分配也很合理，没有什么家产之争。所以退休没什么可说的，毕竟年纪大了。

中本聪凭借比特币成为世界首富，对比尔盖茨公平吗？

没有什么不公平啊，每个人都有自己的生财之道。比特币争议性大，很多人不看好它，但中本聪并没有触犯法律，君子爱财，取之有道罢了。

比特币成为黑市交易、洗钱等犯罪活动的结算方式，这带来了道德上的批判。很多人说中本聪挣钱都是带血的，是不义之财。其实他只是提出了一个算法，比特币去中心化，没有任何一家机构或个人可以操控它，挖矿、交易也不归中本聪管，比特币流入黑市绝不是中本聪的初衷。

还有说比特币是庞氏骗局的，根本没有懂什么是庞氏骗局。空手套白狼，把后期投资者的钱作为早期投资者的回报，由此骗更多的人。庞氏骗局总有一天会因为资金

和人数无法支撑而倒下。显然，比特币并不是这样啊。

中本聪行事神秘、低调，从2010年最后发帖后就销声匿迹了。网传他是日裔美国人，出生于1949年，美国一个撰稿人自称采访到了他，中本聪隐居在洛杉矶圣贝纳迪诺的一所房子里，见到记者后非常恼火，称自己和比特币已经没有关系了。

下图就是他们采访到的中本聪照片。

北美各地很多人宣称自己是中本聪，和上面那条消息一样，我认为都是假的。中本聪不会露面的，比特币具有匿名性，他出来亮明身份没有任何意义，除非为了求名。但能创立比特币的人，野心肯定不止于此。

在福布斯富豪排行榜中，比尔盖茨居于榜首，紧随其后的是股神巴菲特和亚马逊杰夫·贝佐斯。中国榜前三分别是王健林、李嘉诚、马云。这些富豪们都来自各行各业，有IT的、房地产的、零售的，行行都能出状元。

不能片面地说搞实体经济的就是辛辛苦苦赚钱，搞虚拟经济就是坑蒙拐骗。巴菲特不看好比特币，说自己从不投资不熟悉的行业。人们对比特币认知有限，并不代表它不够好。

首富比尔盖茨说：“比特币最近的涨幅令人兴奋，交易成本也非常低，比传统的货币有优势。你不用把他们存储在同一个地方。对于全球交易来说，传统的货币非常不方便。在全球交易方面确实有优势，但是在其他方面却远不及传统货币。”

总有新行业兴起，成为赚钱的方法，但并不牵扯到“公平”上来。

关于比特币李嘉诚到此分享完毕，希望能帮助到您。